# 1/CTORUL



### «Наша слава - Российская Держава»

Учащиеся Кочевской школы, команда «Допризывник» представляли Кочевский район в краевых военно — спортивных играх «Наша слава - Российская Держава», в составе: Исаев Павел — 11 А, Пыстогогов Павел — 11 А, Мелехин Рустам — 11 Б, Норматов Сергей — 11 Б, Останин Александр — 10 А, Исаев Антон — 1 А, Маскалев Александр — 11 А, Шаньшеров Максим — 9 Б, Чугайнов Даниил — 9 А, Гагарин Михаил — 9 А, Борш Иван — 9 А.

В играх участвовало 27 команд учащихся образовательных школ, курсантов 1 курсов, допризывной молодежи, учебных заведений, кадетских школ, военно – патриотических клубов Пермского края. Возраст учащихся 15 – 18 лет.

Команда «Допризывник» в прошлых играх завоевала 1 место и в рамках победителя, было представлено поднимать флаг капитану команды

Исаеву Павлу. После построения команды разошлись по видам, среди которых были: силовая подготовка, огневая подготовка, перетягивание каната, полоса препятствий. Впервые в этих соревнованиях приняли участие хозяева этих соревнований, команда «ФСИН». Наша команда и команда «ФСИН» после нескольких видов были наравне, но



хозяева оказались немного удачней, а нашей команде не повезло, на этапе полоса препятствий, где мы стали четвертыми. В перетягивании каната команда «Богатыри» были снова вне конкуренции и выиграли этот вид. В



огневой подготовке мы показали второй результат, в силовой подготовке — четвертый. В общем итоге команда «Допризывник» стала серебряным призером, всего несколько очков проиграв команде «ФСИН». Команда была награждена кубками, медалями, памятным призом и особенно похвалой руководителей структурных объединений

и организаторов соревнований. От себя лично хотелось бы поблагодарить мальчиков в стойкости, выдержке, в воле к победе, проявленное мужество и гордость представлять Кочевский район и Кочевскую школу на подобных соревнованиях.

Учитель физкультуры и ОБЖ Мартюшев Д.М.

### Школьные предметные олимпиады в 3-4 классах

20 ноября прошли школьные предметные олимпиады по русскому языку, математике, окружающему миру среди учащихся 3-4 классов с целью выявления наиболее одаренных учащихся, развития творческих и интеллектуальных способностей учащихся начальной школы. Всего участие приняли 27 учащихся из третьих и 20 учащихся из четвертых классов. Призовые места заняли 17 человек. Лучшие результаты были у учащихся третьих классов. Высокий уровень подготовки показали следующие учащиеся, ставшие победителями.

Шаров Никита 3б кл. – математика (учитель: Тетерлева С.И.)

Останин Кирилл 4в кл. – математика (учитель: Хомякова Л.Д.)

Рожнева Анна 3в кл. – русский язык (учитель: Котяшева Н.Н.)

Чугайнова





русский язык (учитель: Щукина Т.А.) Жаков Антон 3а – окружающий мир (учитель: Пыстогова С.В.) Низкий результат показали учащиеся 4-х классов в олимпиаде по

### Мы против СПИДа

Под таким девизом 1 декабря волонтерский отряд "БыдÖс ОК» и классный руководитель Седегова А.А. провёл акцию «Красная ленточка», посвящённую Всемирному Дню борьбы со СПИДом. В ходе акции организаторы раздавали красные ленточки учащимся старших классов и педагогам школы в знак солидарности с умершими от СПИДа.

Заместитель директора по ВР С.А. Вавилина

## «За здоровье и безопасность наших детей»

23 ноября в нашей школе прошла Всероссийская антинаркотическая акция «За здоровье и безопасность наших детей». В которой приняли участие 413 человек, столько подписей детей и



педагогов собрали организаторы акции. Ведущие акции психологи

школы - Гагарина Е.М. и Степанова А.В. рассказали о вреде наркотиков, познакомили со статистикой.

Заместитель директора по *BP C.A. Вавилина* 





### "The Festival of English Song" (Фестиваль английской песни)

С 14 по 18 декабря в школе проводилась неделя английского языка. Она была посвящена рождеству в англоязычных странах. Учителя английского языка



проводили викторины, конкурсы, рассказывали историю празднования рождества (Christmas) в Великобритании и США.

Самым ярким, запоминающимся мероприятием был «Фестиваль английской песни», где ученики нашей школы проявили себя в песенном и стихотворном жанрах и даже показали сказку «The Snow Maiden» (Снегурочка). Надо отметить, что все участники (2-10 классы) творчески отнеслись к данному мероприятию, проявили свои способности и любовь к анг-

лийскому

языку.

Вниманию зрителей были представлены традиционные рождественские песни: "Jingle Bells" (5г кл.), "Нарру New Year" (Ершова Лика), "A Little Snowman" (4а кл.), стихи о рождестве (Бочкарева Женя, Петрова Зарина) и просто признания в любви к английскому языку (Норматова Шахноза).

Самые маленькие участники концерта 2а класс, инсценировали песню "How Are You", а Сидорова Диана мастерски исполнила песню "Don't Speak". Учащиеся 5а класса озвучили и показали сказку "The



Snow Maiden" с рисунками по сюжету сказки. Традиционно ведущей фестиваля была учитель английского языка Балуева Елена Валентинов-

Следует отметить, что мероприятие полностью проходило на английском языке, но оно не вызвало трудностей для понимания у зрителей. Все участники фестиваля были награждены серти-

фикатами и призами.

Данное мероприятие является традиционным и проводится с целью проявления интереса к иностранному языку, повышения качества исполнения песен на английском языке.

Хотелось бы поблагодарить всех участников фестиваля и учителей английского языка, а также ди-джея Четина Андрея за музыкальное сопровождение.



Учитель английского языка Поварницына Н.В.

#### Силовое троеборье

В рамках месячника по социально значимым заболеваниям 11 декабря 2015 года в с. Кочево прошли районные соревнования по троеборью среди учащихся 10-14 лет, где принимали участие ученики Сепольской СОШ, Б-Кочинской СОШ и 10 учеников Кочевской СОШ.



Сначала, перед соревнованиями, работниками районной библиотеки была проведена викторина о здоровом образе жизни, где учащиеся смогли проявить не только свои интеллектуальные, но и артистические способности.

Затем ребята испытали свои силы в прыжках в длину, в прыжках на скакалке и подтягивании. По итогам соревнований по подтягиванию Нилогов Вячеслав (8а класс) занял І место, подтянувшись 21 раз, Петров Владислав (7в класс) занял ІІ место, Сухарев Ярослав (7в класс) — ІІІ место. По итогам соревнований по прыжкам



в длину Маскалев Михаил (8а класс) занял ІІ место.

Учащиеся остались довольны ходом соревнований. Для себя они решили, что необходимо вести здоровый образа жизни, для показания лучших результатов спортивной деятельности в дальнейшем.

Степанова А.В.- классный руководитель 7В класса

Уроки семейной любви

### Кулинария счастья или физика любви

Мы приходим на Землю, чтобы научиться любить. Рождаемся по любви, живём в чарах, поисках, страданиях, муках, горестях или в счастье любви; оставляем любовь в своих детях, деяниях, чувствах, мыслях, словах. И... Уходим.

Любовь нам даётся, чтобы преобразовать себя, изжить свой эгоизм, научиться жертвовать собой и понимать другого человека.

Все войны, падения империй, смены цивилизаций, все несчастья человечества произошли и происходят изза неспособности Любить.

Вы достойны любви.

И ваши дети достойны настоящей любви. Мы обязаны приложить усилия, чтобы понять, изучить любовь и сделать свою жизнь и жизнь своих близких счастливой.

Вы думаете, что это от вас не зависит? Тем не менее, всё в ваших руках... Раз мы уже находимся и живём на Земле, то для всего человечества будет благом, если мы будем счастливы.

Бог создал нас разными, но едиными в своих стремлениях к счастью, к любви.

И ... Наступит день, когда вы почувствуете себя любимой и любимым всеми!

Так любите и будьте любимыми!

Толейна Аума

Редактор газеты: Минина С.М., координатор: Вавилина С.А., корректор: Тылибцева Е.И.

верстка. дизайн: Коколева Екатерина,

Контактная информация

Наш адрес: с. Кочёво, ул. А.Хомяковой, 3, МБОУ «Кочевская СОШ»